

image not found or type unknown



«Все готовящиеся быть полезными гражданами должны сначала научиться быть людьми» - Н.И. Пирогов.

Я полностью согласна с данным высказыванием и считаю, что эта актуальная тема для нашего времени и выбрала ее из-за того, что часто сталкиваюсь с эти.

Что значит быть человеком? Это значит ценить и других людей, а не только себя, значит нести ответственность за свои поступки, пытаться сделать этот мир лучше не для себя, а для других, так же это значит, заботиться об окружающей среде, в которой ты живешь.

А что же на самом деле происходит в обществе на данный момент? Людям сейчас легче бросить фантик просто на пол, чем донести его до мусорки, что огорчает, ведь именно эти люди больше всех кричат об ужасной экологии в мире. Взяв в пример, мой маленький городок Волжский, в котором все жалуются о вечном мусоре, который путается в траве, плавает в реке и когда начинается сильный ветер, он буквально застревает на ветках деревьев. Но при всем этом, просто гуляя по городу, я вижу минимум 10 человек, которые кинут кусок бумажки просто на пол, хоть и мусорка находится в 5 метрах от них или же мусорки полностью переполнены на столько, что из нее все валиться. В плане отношения людей друг к другу имеет такой формат, что если тебя не устраивает чье-то мнение, легче не принять его, а наорать или даже побить другого человека. Сейчас в 21 веке до сих пор встречаются такие проблемы, что люди не хотят принимать существование людей с другой ориентацией, не схоже с их, «нормальной». Да, с этим стало на много лучше чем раньше, но в век технологий и свободы выбора, вообще данные проблемы существовать не должны, но отблески прошлых поколений, оставили свой. Большинство людей продолжают доказывать, что это не нормально, что это болезнь и т.д.

Из-за всех этих действий рождаются конфликты в обществе, которые не приведут ни к чему хорошему. Этот негатив порождает только больший негатив и разрушение, как общества, так и окружающей среды.

Как все исправить? Решения всех проблем государства и мира в целом как раз заключается в этой фразе. Не существовало бы большинство конфликтов, если бы

люди оставались ЛЮДЬМИ. Не стоит забывать, что мы все равны, у всех есть точка знания и возможность выбора. Я воспитана так, что если ты хочешь поменять мир вокруг себя, то начни меняться сам. Все же идут на поводу у общества и абсолютно каждый думает, что если он кинет этот фантик на пол, а не в мусорку ничего не поменяется, какая разница 1 фантиком больше 1 меньше. Но при этом таких фантиков миллионы и не ты все это убираешь и те, кто убирает, делают это недобросовестно. И вот так от 1 другому ничего не меняется, потому что каждый ждет, когда менять общество начнет кто-то другой. Они не понимают, что именно такие мысли у большинства ведут к неминуемому провалу. Как только каждый начнет менять себя сам, делать, что-то не только для себя, но и для других, принимать людей с другим мировоззрением, общество начнет развиваться и измениться в целом.

Эссе

Дисциплина: Общая психология

Тема: 13. «Мышление – единственный атрибут души, поскольку душа всегда мыслит. Для неё перестать мыслить – значит перестать существовать» (Рене Декарт)

Работу выполняла:

Луцак Ксения

Группа: ДБХ-101

Преподаватель: Позина Марина Борисовна

Меня привлекает данная тема, само понятие мышление для меня, это то о чем можно говорить бесконечно, ведь это интересно. Система мышления касается того, что находится у нас в голове и, к сожалению не все знаю, что там на самом деле. Самой большой загадкой, являемся, мы сами, мало кто знает себя настоящего, как бы странно это не звучало, но все именно так. Наверное, именно такая профессия как психология, хоть немного открывает нам дверцу в этот мир самопознания.

Я думаю, способность мыслить это значит, постоянно анализировать что-то, рефлексировать. Наверное, в этом и заключается смысл жизни, чтоб постоянно самосовершенствоваться, менять что-то, обдумывать, анализировать свои и чужие поступки. Человеку дали такое большое преимущество над животными, как мышление, ведь без него мы так же будим жить только инстинктами, что

разрушило бы всю уникальность нас как людей. Самое поразительное, что такая, возможно для кого-то, мелочь даёт столько возможностей.

Именно мышление дало нам такую возможность в виде фантазии, с помощью которой, мы можем создавать, творить. Также возникает такое понятие, как творчество, которого не было без всего этого. Из-за этого человек способен создавать картины, музыку, он взял что-то данное природой, осмыслить это и подал это в изменённом виде, в своем виде, созданном руками человека.

Человек, невероятное существо, способное, создавать, потрясающие произведения искусства, такие вещи как города, которые уже стали для всех чем-то обычным и постоянным, но если вдуматься, это же так невероятно красиво и это все сделано не природой, а человеком, таким же примитивным животным, но которому дали чуть больше возможностей.

Многие, даже и не задумываются обо всем этом, они просто существуют, никуда не стремятся, ими движет масса других людей, что не отличает их от животных, они живут по принципу стадного чувства: «куда все туда и я». Человеку дано столько возможностей, но он сам же себя ограничивает. Я часто задумываюсь на данную тему, это позволяет взглянуть на этот мир по-другому, а иногда этого так не хватает. Возможно, это специальная дифференциация людей, которая осталась в наших ДНК от животных, чтоб были лидеры и их последователи. Я придерживаюсь такой точки зрения, что человек в какой-то момент эволюционирует на столько, что в этом не будет необходимости. Мы будем выше всего этого и дадим свободный полет своему сознанию, именно в этот момент сможем достичь того, что сейчас кажется невозможным.

Душа и мышление, это то чем мы отличаемся от животных, это наше отличие, но мы ничего об этом не знаем. Возможно, просто не пришло время, ими мы еще слишком малы для этого, чем больше задумываюсь, тем больше возникает вопросов, но мы можем только предположительно дать ответы на них.